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Зазначається, що окупанти замовчують ситуацію в тимчасово окупованому
Криму.

ЦПД заявив про знищення Чонгарського моста / скріншот

ВІДЕО ДНЯ

Новини Криму - удари по мостах
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Чонгарський міст знищено, російська влада намагається замовчувати ситуацію в тимчасово

окупованому Криму. Про це у своєму Telegram-каналі написав Андрій Коваленко, керівник

Центру протидії дезінформації при Раді національної безпеки та оборони України.

В той же час, вчора 9 червня, командир 1-го окремого штурмового полку ім. Дмитра

Коцюбайла Дмитро Філатов "Перун" зазначав, що після повторного удару по мосту біля

Чонгара Росія втратила ще один важливий логістичний маршрут між окупованим Кримом і

Херсонщиною.

За його словами, після першого удару міст працював частково. Після другого - рух фактично

зупинено на тривалий час.

"Сам міст не зруйнований, але рух зупинений", - сказав "Перун".

Як повідомляв УНІАН, вчора, 9 червня, гауляйтер Херсонської області Володимир Сальдо

написав у Telegram, що у Чонгарі знову пошкоджено міст після нічної атаки українських

БПЛА.

Він зазначав, що рух по мосту знову перекрито. Закликав водіїв використовувати

альтернативні маршрути через Армянськ і Перекоп.

При цьому він розповідає, що збито понад 20 українських БПЛА на підльоті до мосту в

Чонгарі.

Це був не перший удар по цьому мосту. Раніше 1-й окремий штурмовий полк Сухопутних

військ Збройних сил України повідомив про ураження Чонгарського мосту засобами Fire

Point та БПЛА "Бегемот".

Військовий аналітик, майор запасу Олексій Гетьман сказав, що український ударний дрон

"Бегемот" покликаний завдати максимальної шкоди російським загарбникам. 

Він розповів про особливості українського ударного безпілотника "Бегемот", який має

комбіновану вибухову частину – 40 кг осколково-фугасної бойової частини і 30 кг

термобаричної.

За його словами, зокрема, термобарична частина – це вибухова речовина, яка спочатку

розповсюджує певний газ, а потім він підпалюється і заховатися вкрай важко, бо газ

розповсюджується, заходить у щілини, в укриття і потім вже підривається.

Гетьман сказав, що підірвати і повністю зруйнувати міст важко. За його словами, щоб міст

завалився – треба в опору влучити і підірвати опору, а це не так просто зробити. Він вважає,

що руйнувати мости краще всього диверсійними засобами або потужним ракетним ударом

по опорі мосту.

Зеленський підтвердив удар ракетою "Фламінго" по воєнному заводу в Чебоксарах

(відео)

Україна реально може втратити Костянтинівку до кінця літа, – експерт

РФ сформувала нову дивізію ППО Москви з "Прометеями" та "Панцирями"
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13:47 monobank раптово змінив умови всіх
закордонних SWIFT-платежів

13:41 Перегляд тарифів на передачу
електроенергії потребує чіткішого
обґрунтування та прогнозованої
енергетичної політики, - Новак

13:33 Інформація перебільшена:
експерт пояснив, чому Україна не могла
знищити Чонгарський міст

13:31 МАГАТЕ попередило про військову
загрозу для всіх АЕС України

13:25 Підвищення вантажних тарифів
Укрзалізниці на 45% вдарить по експорту
та промисловості, - Забловський

13:22 У Луцьку археологи відкопали
фундамент вежі, засипаної близько 300
років тому (фото)

13:16 Чонгарський міст знищено, - ЦПД

13:16 7 небезпечних приладів, які не
можна залишати у розетці, коли вас немає
вдома

13:10 Війна вдарила по золоту: метал впав
до мінімуму за майже три місяці

13:04 РФ сформувала нову дивізію ППО
Москви з "Прометеями" та "Панцирями"

13:03 Лубінець пояснив відео з обіймами
під час зустрічі з російською
омбудсменкою

12:58 ІНТЕРПАЙП запропонував пілотний
проєкт створення Зони промислової
акселерації між метсекторами Румунії та
України

12:55 Захисник "Динамо" Олександр
Караваєв офіційно перейшов у "Шахтар"

12:44 Сантехніки радять залити цей засіб
у злив на кухні: він миттєво "з'їсть" бруд

12:43 Кремль взявся за пенсіонерів: у
Росії хочуть змусити літніх людей
працювати довше

12:32 Норвегія будує перший у світі
тунель для морських суден: бюджет вже
зріс удвічі

12:30 Цей тест часто використовують
психологи: що про вас говорить те, як ви
любите сидіти

12:24 ЄС готує найбільшу зміну за останні
роки, яка ускладнить життя покупцям та
бізнесу

12:24 Метінвест Ахметова увійшов до
числа найбільших експортерів України:
металургія залишається ключовим
джерелом валютної виручки

12:22 Помилка нашої звички: експерти
закликають назавжди забути про прання
при 40 градусах

12:21 Рекордно теплий травень може
стати передвісником ще спекотніших років

12:20 Як виростити авокадо з кісточки
вдома: покрокова інструкція

12:14 Україна реально може втратити
Костянтинівку до кінця літа, – експерт

12:09 "Офіційно Горняк": ексдружина
Остапчука змінила прізвище

12:01 Американці показали, як
виглядатиме революційний авіалайнер, що
змінить авіацію

11:59 Зеленський підтвердив
удар ракетою "Фламінго" по воєнному
заводу в Чебоксарах (відео)

11:56 На ці знаки Зодіаку чекає потужний
поворот долі: хто ось-ось змінить життя

11:50 Порт Маріуполя знеструмлено:
окупанти втратили важливий логістичний
вузол, - "Азов"

11:45 РФ масовано атакувала Харків: є
постраждалі через влучання по
багатоповерхівці та авто

11:39 Снарядний голод у окупантів: удари
ЗСУ змусять Росію страждати навіть у
обороні, - експерт

11:38 Ще 1,5 трильйона на оборону: Рада
приняла зміни до бюджету-2026

11:36 Одразу п'ять українських сіл
претендують на звання найкращих в світі:
чим вони відомі

11:28 Маленький птах зупинив сонячну
електростанцію на 10 мільйонів панелей: як
це сталося

11:27 Росія перекрила головні шляхи до
Криму через удари ЗСУ: в ISW оцінили
наслідки

11:25 Нікітюк зізналася, що подарувала
нареченому-воїну на ювілей

11:23 Дрони середньої дальності стали
новим козирем України, але в них є слабке
місце, – BI

11:20 Україна завдає дедалі болючіших
ударів по російській інфраструктурі, - The
Economist

11:19 Купити квитки на потяг буде важче:
"Укрзалізниця" попередила про початок
пікового сезону

11:07 Все розгортається в бік великих
проблем: експерт розкрив, що далі стане
дефіцитним у Криму

11:00 Кавуни та дині не виростуть без
цього підживлення: чим удобрити баштанні
культури в червні

10:53 Звідки в Україну везуть
сардини і як їх перевіряють на ртуть:
відповідь Держспоживслужби

10:44 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:41 Вбивця "Шахедів": розробники
вперше показали новий зенітний комплекс
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Новини України . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Пільги і доплати ветеранам праці

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Як позбутися щурів на ділянці . Де краще тримати яйця у будинку . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам

Яке сьогодні свято . Церковний календар на червень 2026 . Коли День батька в Україні 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026 .

Церковне свято 9 червня . Церковне свято 10 червня

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята

Сад-город . Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Як позбутися личинок хруща .

Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим найкраще травити колорадського жука .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Куди подіти скошену траву з ділянки . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим удобрити баштанні культури в червні . Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі

Рецепти . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички .

Масляний крем з зефіром . Як готувати часникові стрілки
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